

VS

斯洛伐克



- 比赛信息：世界杯F组第三轮
- 比赛时间：6月24日 22:00
- 比赛场地：约翰内斯堡的埃利斯公园球场
- 电视转播：CCTV5

意大利



VS

巴拉圭



- 比赛信息：世界杯F组第三轮
- 比赛时间：6月24日 22:00
- 比赛场地：波罗瓜尼的彼得莫卡巴球场
- 电视转播：CCTV7

新西兰



皮尔洛能否成为意大利的救世主

基本情况

□ 树文 公兵 梁尚刚

四届世界杯得主已经到了最危险的时刻。皮尔洛能否成为意大利的救世主是第三轮F组中最大的看点。

前两场比赛让蓝衣军团仅仅积了可怜的两分。假如最后一轮F组的两场比赛又来两场平局，那么，尴尬的局面出现了：巴拉圭昂首出线，而新西兰和意大利积分、进球、净胜球全都一样，只能靠抽签来决定谁会出线。

这对于意大利人来说基本是不可忍受的，他们必须击败最后一个对手斯洛伐克，才能掌握出线的主动权。

那么，问题又来了，谁来主导意大利人的进攻。在前两场，德罗西在中场发挥了一定的作用，但很显然，他更多的是直接进攻者，而不是一名优秀的组织进攻者。在意大利前锋冲击力和把握机会能力都饱受质疑的情况下，谁来为意大利前锋传出致命一击呢？

皮尔洛当仁不让，这位AC米兰的中场大将自身的能力不用怀疑，但他的伤势如何成为决定这场比赛的关键。此前得到的消息，皮尔洛多次表示会在这场生死战中出战，但他无法确保自己的状态能达到百分百。在剧烈对抗中，他的身体能否保证坚持90分钟值得忧虑。更为要命的是，斯洛伐克不会不知道皮尔洛的重要性，对他的侵犯绝对不会少。那么，意大利队中是否有人保护、接应皮尔洛也是里皮需要重点关注的问题。

对于斯洛伐克来说，这支世界杯绝对新军经过两场比赛，其实力也基本暴露出来。在进攻方面，他们显然无法与巴拉圭对抗；在防守上，他们做得还不如新西兰。这是一支相对平均，也相对实力平平的球队。值得注意的是，在上场对巴拉圭的比赛中，该队表现很糟糕，核心哈姆西克如同梦游，受到了本国媒体的痛斥。但这对于意大利来说不一定是好消息，本届世界杯上各队起伏太大，往往上一场表现特好的球队下一场马上草鸡。如果斯洛伐克也是如此的话，哈姆西克又及时恢复，这位效力于意甲的中场很熟悉意大利队的队员，一传一射，没准就造就了意大利的噩梦。前两场比赛已经证明，卡纳瓦罗领衔的防线并不如想象的那么出色，斯洛伐克人并非没有机会。

别忘了，斯洛伐克如果击败意大利也有可能出线，那么两平一负的成绩对于卫冕冠军意大利人绝对是侮辱性的，意大利足坛事后必然震动。

巴拉圭志在八强

基本情况

□ 郑道锦

前两场比赛用完全不同的两种战术取得一胜一平的巴拉圭队，在F组掌握了绝佳的出线形势；目前巴拉圭队积4分暂列小组第一，只要在24日与新西兰队的最后一战中取得1分就铁定出线。但这支野心勃勃的南美劲旅目标不在此。

巴拉圭队在首场与卫冕冠军意大利队的比赛中使用了消极防守的442“铁桶阵”，结果1:1逼平对手；在次战对斯洛伐克队的比赛中，巴拉圭队则使用433阵式，大举压上进攻，并以2:0轻取对手。这两场比赛将巴拉圭队的成熟与驾驭不同战术的能力充分表现出来。

巴拉圭队在对新西兰队的比赛中，很可能继续使用进攻火

力十足的433阵式，由圣克鲁斯、巴里奥斯和阿埃多·巴尔德斯组成锋线三叉戟；而中场的里韦罗和贝拉也都在上一场比赛中显示出良好的脚法和进球感觉，他们中前场配合熟练，个人技术明显在新西兰队之上。届时，新西兰队的防守将面临严峻的考验。

两战两平的新西兰队目前以2分的战绩与意大利队并列小组第二，面对巴拉圭队他们要尽力争胜才能确保晋级。但这个任务他们很难完成，毕竟巴拉圭队是以防守著称的球队，而新西兰队最有威胁的定位球对巴拉圭队的防线也未必有效。

新西兰队在逼平意大利和斯洛伐克队的比赛中显示出防守严密的特点，同时也具备了一定的进攻能力；但球队的战术比较保守，只靠反击和定位球得分，其粗犷的打法将很难在巴拉圭队身上收到效果。

巴拉圭队主教练马蒂诺表示，球队现在的目标是打进十六强。但球队的核心、前锋圣克鲁斯不这么认为，他觉得巴拉圭队在世界杯历史上从未进过八强，这次的主要目标就是要打进八强，“而且万一真打好了，能拿第几还真说不定”。

新西兰队得分的主要手段是定位球以及防守反击。巴拉圭和新西兰队在历史上只有一次遭遇，1995年时巴拉圭队以3:2战胜对手。



皮尔洛积极备战。



里皮：这是最后的机会了！

(设计台词)